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CENTRO DE ESTUDIOS PREUNIVERSITARIOS

TERCER SEMINARIO DE ALGEBRA

01. Hallar el limite de:

Ex) = —\/Tl__ “zlm ;parax =4
A) 2/3
B) 1/3
C) 5/3
D) 3/2
E) 3/4

02. Obtener el limite de la fraccion:

-~ 2x+1% -1
Ixrz2 -1 para x=-1
A) - 10
B)-8
C)-6
D) 8
E) 6

03.Hallar el limite de la siguiente fraccion :

E(x)= —+~* _: cuando x=4

3-42x +1
A) 3
B) 2
C) 2/3
D) 3/2
E) 4/3

2\/1_2+3 48
\/3_+2 27

04. Simplifique: E =
A) 27
B) 3/13
C) 5/7
D) 3

E) 16/7

05. Halle el valor de: E = /6 + /35 — \/6 - \/35

A) 6

B) 2\/5
C) V2
D) vho

E) 14

06.Si: x <1,2>; entonces, calcular:

E:sz +1-ax 2 +4x -8 +4/x -1
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A) Jx+1
B) Jx+2
C) J2x-1
D) 2-/x -1
E) Jx-«

07. Hallar:
Z=2i+4i*+6i°+8i*-10i°+12i°-14i'+16i®
A) 6
B) 12i
C) 8
D) 2
E) 4i

08.Simplificar: z = Y1- y2v-1

A 1
B) -1
C) i
D) —i
E) 2

(1 +1)%°

09.Simplifique: (1- )l
A) 16i
B) 32i
C) -32i
D) -32
E) 32
2
10.Calcular: [(1+ i)° - (1- i)5]
A) -2
B) -8
C) -24
D) -64
E) -95

1+ 2 —i
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A) 0
B) 1
C) 2/3
D) 3/4
E) 4/5

= a+bi entonces (a+b) es:

8 + mi .
12.Calcular; Z = —; Sabiendo que es un

3-2
complejo imaginario puro.
A) 4i
B) -3i
C) 2i
D) 1/31 E) -1/2i
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13.Si: Z,=-3 ; Z,=4i> ; Z;=2+i ; entonces,hallar: A) 4

- ZI + 22 B) 6
e 9 3
: [
A) 3i .
B) 2+i E) BoD
C) 1+2i
E)) §:3' 19. Hallar el término lineal de la ecuacioén, si una
. . "'—J + 6v2
7 _ n+443l i()a stus raices es:
14.7  n-4-31 eselndmero real, calcule B) -2x
un C) —2V6 x
valor que puede tomar “n”. D) v6x
A1 E) 5x
B) 2 1
C) 3 20.Sabiendo que @ # 2 | resuelva la ecuacion:
D) 5 x+a x-a sbxs+a-b
E) O X—a X+a _xi-a:
A) 1/4
15.Sea el complejo: Z = 4@* 4i expresarlo en B) 1/2
forma polar. C)a-b
A) 4 Cis 135° 5 a-b
B) 8 Cis 45° )ﬂ"b
C) 8 Cis 180 E) 2_
D) 8 Cis 330° a—2 b—6
E) 4 Cis 225 21.Sila ecuacién:( 9 6)1 t—g— - li=o

. _ es indeterminado; entonces, halle el valor de
16.Representar en forma trigopnométrica:

(a—Db)
RIS A) 23
= - + i
2 2 B) 34
C)35
A) Cos 135°+i Sen 135° D) 16
B) Cos 45°+i Sen45° E) 17
C) Cos 60°+i Sen 60°
D) Cos 120°+i Sen 120° 22. Si la ecuacion lineal:
E) Cos 125°+i Sen 125°° 3x+4+m = nx+15 , es compatible indeterminada
; entonces, hallar m+n.
17. Calcule el argumento del complejo: A) 10
0 L4 3 B) 12
Z:(1+|) (Cis20 ) (Cis10 ) C) 14
N (eiea N (ricrnt) D) 16
(\/C’? |) (Cis4 ) (cis10 ) £) 19
A) 60°
B) 88" 23.Si la ecuacién en “x”
C) 45° n¥x+1)-5xr=4n{l — x)+ 21 eg
D) 128" incompatible; entonces, el menor valor de “n”
E) 130 es.
A) 5
18. Sean los complejos: B) -5
Z=n+1+4i yW=2-(n—-1k C) 1
Si Z.W resulta un numero real, entonces Z+W D) -1
sera igual a: E) 2
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CLAVES

01.A 13.B
02.B 14. E
03. A 15.D
04. E 16.B
05.D 17.B
06.B 18.C
07.C 19.C
08.C 20. A
09.C 21. E
10. D 22.C
11. E 23.D
12. A
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